

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 13 (10423)

Среда, 3 февраля 1999 года

Газета издается с 1933 года

В ЦЕЛЯХ укрепления общественного порядка на территории Осинников, в соответствии с федеральной программой по усилению борьбы с преступностью и Указом президента РФ о мерах ее реализации, депутаты городского Совета на сессии рассмотрели вопрос "О дополнительных штатных единицах городского отдела внутренних дел администрации г. Осинники".

Помнится, около года назад аналогичный вопрос депутаты уже рассматривали, в результате чего были утверждены дополнительные штатные единицы для ГОВД, которые приняты на работу и финансируются за счет городского бюджета. Однако тогда в решении не было указано, что три единицы из них выделяются для Малиновки, поэтому поселок и остался фактически без дополнительного подкрепления. На этот раз малиновские депутаты ушли осечку и настояли на внесении в решение городского Совета строки о выделении для поселка дополнительно четырех единиц в штат ГОВД, сделав попутно замечание комиссии по правопорядку за бесконтрольность принятого прежде решения.

НА ЭТОЙ же сессии утвержден отчет "Об исполнении бюджета города за 9 месяцев 1998 года" заместителя главы администрации города по экономике Т. И. Лобановой.

"ОБ урегулировании финансового и материально-технического обеспечения лечебно-профилактических учреждений города" так называется решение, проект которого не стал предметом для дискуссии, ведь содержание его направлено прежде всего против систематических нарушений руководителями предприятий, организаций и учреждений порядка отчислений страховых взносов в фонд обязательного медицинского страхования.

Впредь отделения банков, расположенные на территории г. Осинники, обязаны будут осуществлять контроль за правильностью отчислений страховых взносов в фонд ОМС, а директор тер-

Власть

риториального фонда И. А. Костерин должен ежемесячно проводить сверку соответствия фактически отчисленных размеров страховых взносов размерам этих взносов, исчисленных согласно требованиям действующего законодательства. Сведения о поступлении и распределении страховых взносов ежемесячно будут представляться в городской Совет народных депутатов.

В ЦЕЛЯХ поддержки пенсионеров, получающих пенсию по старости (по возрасту), по инвалидности, многодетных семей, одиноких матерей, проживающих в индивидуальных жилых домах, руководствуясь ст. 56, ч. 1 Налогового кодекса РФ от 31.07.98 г., N

147-ФЗ ст. 14 Закона РФ "О плате за землю" от 11.10.91 г. N 1738, городской Совет народных депутатов решил:

освободить пенсионеров, получающих пенсию по старости (по возрасту), по инвалидности, многодетные семьи, одиноких матерей, проживающих в индивидуальных жилых домах, принадлежащих гражданам на праве собственности, от земельного налога в части поступления в местный бюджет на период с 1 января 1999 г. по 31 декабря 1999 года.

НА СЕССИИ горсовета заслушан отчет главы администрации пос. Малиновка Г. Г. Салыгина, который сконцентрировал основное внимание на проблемах, как-то: недостаточное обеспечение теплом, отсутствие полигона под твердые бытовые отходы и подвесного моста через Кондому, недостаточные объемы работ по благоустройству, плачевное состояние в учреждениях образования и т. д., что вызвано недостаточным бюджетным финансированием.

Депутаты, прежде всего проживающие в поселке Малиновка, внесли ряд конкретных предложений по совершенствованию работы аппарата поселковой администрации, которая признана удовлетворительной.

Л. БОРИСОВА.

Городской Совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области

Решение N 153

27.01.1999 г.

ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ ОТ ОБЯЗАННОСТЕЙ ЧЛЕНА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ В. А. МУЛЛО.

На основании письменного заявления члена муниципальной избирательной комиссии Мулло В. А. о сложении своих полномочий, руководствуясь п. 4, ст. 17 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" от 26.02.98 г. N 230, городской Совет народных депутатов решил:

освободить от обязанностей члена муниципальной избирательной комиссии, осуществляющей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, до истечения срока полномочий, Мулло Виктора Александровича, выдвинутого инициативной группой избирателей.

Председатель городского Совета В. А. РЫЧКОВ.

Городской Совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области

Решение N 154

27.01.1999 г.

О НАЗНАЧЕНИИ НОВОГО ЧЛЕНА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО.

Руководствуясь ст. 16, п. 5 ст. 17 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" от 26.02.98 г. N 230, на основании предложений избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, собраний избирателей по месту работы, службы, учебы и жительства, для организации и проведения выборов в органы местного самоуправления, городской Совет народных депутатов решил:

назначить членом муниципальной избирательной комиссии, осуществляющей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, Михайлова Николая Николаевича, выдвинутого осинниковским городским отделением общественно-политической организации "Либерально-демократическая партия России", вместо выбывшего по основаниям, предусмотренным п. 4, ст. 17 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области", Мулло Виктора Александровича.

Председатель городского Совета В. А. РЫЧКОВ.

Наше интервью

Для города и его жителей

Для осинниковцев прошедший год кроме юбилея города был ознаменован еще одним приятным событием. Город Осинники занял первое место среди городов II категории (с населением менее 100 тысяч человек) в конкурсе на звание "Самый благоустроенный город области". О том, что было сделано для того, чтобы Осинники был лучшим, наш разговор с заместителем главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству С. В. Радионовым.

Наибольшую проблему всегда представляли дороги, потому в первую очередь хотелось бы узнать о том, что было сделано в прошлом году для того, чтобы улучшить их состояние.

Всего было построено 2,721 км автодорог и 1,041 км тротуаров. В том числе завершено строительство автодороги по ул. Еловая. Начаты работы по реконструкции ул. Революции, где было проложено 0,7 км автодороги со всеми съездами, площадками, а также тротуарами и пешеходными дорожками. С пуском этой дороги уменьшился пропуск грузового транспорта по центральной ул. Победы.

Были выполнены работы по строительству и устройству дорожного покрытия, пешеходных тротуаров и ливневой канализации ул. Ефимова.

К началу учебного года произведено асфальтирование дороги по ул. Буденного, ведущей к школе N 1.

За год было отремонтировано 1,3 км автодорог с асфальтовым покрытием, осуществлен ремонт 3 км грунтовых дорог.

Силами МКП выполнено благоустройство жилых домов N 70 и 122 по ул. Ленина.

Отремонтированы мосты через р. Малый Кандалеп в районе БИСа и по ул. Гагарина. Благоустройством дома по ул. Ленина, 111 занимался коллектив ОДСУ.

Строительство дорог осуществлял коллектив СДРСУ, капремонт - ОДСУ.

Помимо работ по благоустройству города, велись работы по благоустройству территорий предприятий Осинниковской автобазы, хлебокомбината, узла связи.

Для улучшения экологической обстановки в городе начато строительство полигона бытовых твердых отходов.

Не осталось без внимания горожан изменение внешнего облика зданий, что было сде-

лано в этом плане?

За летний период работники УЖКХ отремонтировали фасады домов по ул. Кирова N 7, 11, 9, 13, Гагарина, 14. Ремонт фасадов дома N 68 по ул. Кирова произвел частный предприниматель Шабалин, ул. Кирова, 78 - ООО "Татевик". После ремонта преобразился внешний вид школ N 36 и N 2, детсадов N 1, 15, 28, 7, филиала детского дома N 4. Проводился ремонт зданий горбольницы, военкомата, ОГК, ДК "Октябрь". Таким образом, было отремонтировано 16051 кв. метр фасадов.

Неотъемлемой частью благоустройства является озеленение, не правда ли?

Совершенно верно. И мы уделили ему, как обычно, большое внимание. На аллее Славы были разбиты клумбы, где высажены 22,6 тысяч цветочной рассады, выращенной в теплице МКП. Были разбиты цветники в скверах по ул. Кирова, Советская, Ефимова. Выполнена формовочная обрезка деревьев на сумму 32,4 тысячи рублей. Заложена рябиновая аллея по ул. Ефимова. Во дворах домов высаживались саженцы березок, сосен, сирени, рябины.

Решалась ли проблема с освещением города?

Капремонт и реконструкцию уличного освещения проводило ООО "Горэлектросеть". В этом году оно произвело реконструкцию освещения по ул. Победы, Ефимова, Магистральный проезд, то есть было подключено к уличному освещению три улицы общей протяженностью 2,6 км.

Весь этот большой объем работ потребовал, вероятно, и огромных затрат. Так что причитающаяся за 1 место премия в размере 8 млн. рублей будет весьма кстати?

Конечно. За некоторые работы мы еще и не рассчитались. Премия намерены направить на погашение долгов, поощрение людей за их работу и на приобретение новой спецтехники.

Наш город уже второй год подряд признается в области лучшим по благоустройству. Будем надеяться, это звание сохранится за ним надолго.

Это возможно, если все мы будем с любовью относиться к городу и каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в его убранство.

О. КУРТУКОВА.

Противоречие

12 ФЕВРАЛЯ 1999 года Верховный Совет РФ принял Закон "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы". В соответствии со ст. 49 этого закона было повышено денежное довольствие военнослужащим и пенсии военным пенсионерам. Принятым недавно Законом "О бюджете на 1999 год" также предусматривается повышение денежного довольствия военнослужащим и работникам внутренних дел, однако ст. 104 этого закона приостанавливает действие ст. 49 Закона от 12.02.93 г. на неопределенное время. Тем самым военные пенсионеры и их семьи остаются на мизерных пенсиях, которые не обеспечивают прожиточного уровня, планка которого в несколько раз возросла после обвала курса рубля в августе 1998 года.

Таким образом, Государственная Дума сама же нарушила ст. 11 Закона "О ветеранах".

Осинниковский городской совет ветеранов отправил в Государственную Думу письмо с требованием при обсуждении проекта Закона "О бюджете" исключить ст. 104.

В. ШЕЛБОГШЕВ,
председатель
совета ветеранов.

От редакции: Кто-то, возможно, скажет: ну и что? Так оно и должно быть. Это же элементарно! Возможно, но не по нынешним временам! Вспомните российские города с погасшими окнами домов, вспомните их жителей, ночами сидящих у кранов с водой, чтобы запастись ею, и их же, готовящих горячую пищу на кострах, тогда когда в квартирах плюс 10, а то и 5 градусов! Вы разве такое не видели? А вспомнив, давайте же по достоинству оценим и работу главы администрации города С. Ф. Долгополова, и всей его команды. Оценим труд руководителей организаций, занимавшихся этой работой, и их трудовых коллективов. И скажем простое человеческое спасибо!

Ущерб от противозаконных сделок с алмазами и золотом превысил 1,2 млрд. долл.

КТО ЕСТЬ КТО

РОССИЯНАМ хорошо известны имена Гайдара, Чубайса, Кириенко, Немцова, как и известные их деяния по развалу национальной экономики и государства в целом. Провалившиеся по всем статьям эти горе-политики и горе-экономисты отстранены сегодня от больших дел (кроме, разумеется, Чубайса). Но они не унимаются, стремясь вернуться к высшей власти любым способом. Сегодня эта братва занята сколачиванием политического блока "Правое дело", хотя лучше бы они его назвали "Новый порядок"! Наряду с уже упомянутыми блокляйтерами туда в качестве одного из отцов-основателей вошел и бывший министр финансов, бывший главный мытарь России Б. Федоров. О его "заслугах" перед Отечеством мы знаем гораздо меньше. Вот почему мы предлагаем сегодня вашему вниманию публикацию из газеты "Аргументы и факты".

В БЛИЖАЙШЕЕ время Генпрокуратура обещает сенсационные разоблачения в истории с золото-алмазной аферой века. Следствию удалось выйти на исполнителей и организаторов одного из крупнейших преступлений в России.

СОКРОВИЩА "ГОЛДЕН АДА"

СВЫШЕ 230 томов составляет скандально известное дело компании "Голден АДА". Ее руководители Андрей Козленок и братья Ашот и Давид Шегиряны при пособничестве высокопоставленных российских чиновников, по первоначальным данным, переправили в американский город Сан-Франциско драгоценностей на 183 млн. долл. Правда, недавно выяснилось, что с учетом солидного "довеска" в виде золотых монет сумма эта в 2-2,5 раза больше и составляет примерно 450-500 млн. долл. Немалая часть этих огромных средств навсегда потеряна для России.

Американская налоговая служба наложила арест на принадлежавшее "Голден АДА" имущество: самолет "Гольфстрим-4" стоимостью в 17 млн. долл., вертолет - 1,7 млн. долл., автомобили "Роллс-Ройс", "Астон Мартин" и другие самые дорогие иномарки - 2 млн. долл., 2 яхты и 6 катеров - 2,7 млн. долл., дворец в пригороде Сан-Франциско Лафайет - 1 млн. 450 тыс. долл., виллу в Лос-Гатосе - 915 тыс. долл., два особняка в Ориджо - 2 млн. 400 тыс. долл., дом в Редвуд-Сити - 600 тыс. долл., фабрику по огранке алмазов "Даймон Марл" - 10 млн. 600 тыс. долл. Всего от "Голден АДА" фискальные органы штата потребовали заплатить за два года налогов и штрафов на сумму более чем 63 млн. долл.

В Москве, по словам руководителя следственной группы Генпрокуратуры

ОКАЖЕТСЯ ЛИ ФЕДОРОВ В ШКУРЕ КОЗЛЕНКА?

РФ Руслана Тамаева, они арестовали принадлежащие фирме 14 шикарных квартир, два особняка, 25 автомашин, среди которых преобладают "Мерседесы" и "Шевроле", 3 мотоцикла марки "БМВ", 44 картины, в том числе полотна Бенау, Поленова, Коровина, а также 2 млрд. 445 млн. 850 тыс. неденоминированных рублей. К сожалению, львиная доля похищенных средств, как предполагают следователи, осела на тайных счетах в зарубежных банках.

ЗА ЗАВЕСОЙ СЕКРЕТНОСТИ

ДОЛГОЕ время основным обвиняемым по "алмазному делу" проходил внешне очень симпатичный молодой человек по фамилии Козленок. До основания фирмы "Голден АДА" он успел стать кандидатом экономических наук, поработать бухгалтером в Институте микрохирургии глаза, поруководить СП "Совкувейт инжиниринг". Однако Козленок - не экономический гений и никакими сверхъестественными способностями не обладал. Так как же ему удалось сколотить первоначальный капитал для развертывания страшно дорогого алмазного бизнеса?

Обратимся к документам. Контракт N 047/1092 от 16 октября 1992 г. между "Голден АДА" и московским заводом "Кристалл" - в то время одним из крупнейших производителей бриллиантов - заставляет задуматься. С какой стати московское предприятие переводит в Сан-Франциско 1 млн. 296 тыс. долл.? Деньги перечислены в два этапа: 20 ок-

Криминал

тября 1992 г. - 800 тыс. долл. (платежное поручение N 28) и 26 октября - 496 тыс. долл. (платежка за N 40). Отправлены эти немалые государственные средства были, по сути дела, на деревню американскому дедушке. Ведь к этому моменту корпорации "Голден АДА" еще не существовало. Регистрационное удостоверение выдано было Козленку канцелярией штата Калифорния лишь 11

февраля 1993 г. А статус корпорации эта фирма приобрела 29 октября 1992 г., то есть спустя 13 дней после заключения судьбоносного для себя контракта. Теперь понятно, откуда взялся начальный капитал у бывшего скромного бухгалтера?

Мало кто верит, что молодому человеку, пришедшему с улицы, только за красивые глазки добрые дяди в правительственных креслах отвалили из госказны более миллиона долларов на открытие частной фирмы в далекой Америке. В высшей мере странной выглядит и дальнейшая их забота о процветании алмазного Остапа Бендера.

БРИЛЛИАНТЫ УТЕКАЛИ... МАШИНАЛЬНО

ТАК, 22 апреля 1993 г. заведующий отделом финансов, бюджета и денежного обращения правительства России Игорь Московский обратился с письмом

к заместителю председателя правительства РФ Борису Федорову с просьбой разрешить вывоз и реализацию российских бриллиантов и ювелирных изделий на рынке США в обмен на кредитную линию Bank of America в полмиллиарда долларов. Уже 23 апреля 1993 г. вице-премьер вопреки положению о Роскомдрагмете, утвержденному правительством РФ 12 февраля 1993 г., налагает на этой лоббистской бумаге разрешительную резолюцию: "В принципе согласиться... Засекретить всю переписку". В дальнейшем все поручения Бориса Федорова по этому делу шли только через секретное делопроизводство.

Но шила в мешке не утаишь. Говорят, на следствии и Московский, и Федоров пытались открититься от своих подписей на документе, открывающем путь алмазной афере века. Но после почерковедческой экспертизы отпираться уже не было смысла.

Сейчас Борис Федоров всюду говорит, что не имеет к золото-алмазной афере ни малейшего отношения. А разрешение на вывоз в США 88 тысяч каратов бриллиантов и 5,5 т золота подписал машинально, так как был чрезмерно занят в то время.

По сведениям наших источников в правоохранительных органах, в поле зрения следствия по делу "Голден АДА" находятся и другие представители политической и финансовой элиты России. Так, в качестве свидетеля допрашивался Виктор Черномырдин. По словам генпрокурора Юрия Скуратова, он дал важные показания. Следователи оценивают общий ущерб от незаконных сделок в 1,2 млрд. долл.

Алексей ЖУРАВЛЕВ,
Александр КОНДРАШОВ.

НАШ КОММЕНТАРИЙ

ИТАК, уважаемый читатель, ты собственными глазами убедился, что компания в "Правом деле" подобралась достойная друг друга. А иначе и быть не могло, блоки, как и партии, создаются исключительно по родству душ и интересам! Вот и Б. Федоров из той же стаи. Разрешение на вывоз 88 тысяч каратов (!) бриллиантов и 5,5 тонн (!) золота и, видите ли, подписал машинально. А засекретил эту варварскую аферу также машинально? И смеет и греет. С таким же успехом и так же "машинально" они, если придут к власти, подпишут и бумагу об окончательной продаже всей России! С них станется! Помни об этом, читатель! И сегодня, и когда пойдешь на парламентские выборы. Помни, если тебе дорого поруганное Отечество!

Информация центра ГСЭН

В ОБЛАСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ СЛУЧАЕВ ГРИППА. Имеются случаи со смертельным исходом. В ближайшем времени ожидается эпидемия гриппа в городе.

Грипп вызывается мельчайшими микробами-вирусами, которые попадают в организм человека через верхние дыхательные пути (рот, носоглотка). Максимальная заразительность наблюдается в первые 2-3 дня от начала заболевания, когда при кашле, чихании, разговоре вирус интенсивно выделяется во внешнюю среду.

Особую опасность для окружающих представляет больной с легкими и стертыми формами заболевания, переносящий грипп на ногах. Восприимчивы к гриппу все возрастные группы населения.

Обычно начальными симптомами заболевания являются познаблива-

ние, недомогание, кратковременное повышение температуры. После этого заболевание развивается бурно, появляются лихорадка, головная боль, озноб. Через несколько часов температура достигает максимальных цифр (39-40 град.). Воз-

ОСТОРОЖНО,

можно и постепенное начало заболевания. Больные часто жалуются на общую слабость, головную боль, ноющие боли в мышцах, костях, крупных суставах. Могут быть головкружение, тошнота, рвота.

Грипп коварен своими осложнениями, такими как пневмония, менингоэнцефалит, полиневриты, радикулиты и др.

Заболев гриппом, вызывайте врача на дом, соблюдайте постельный режим, но занимайтесь самолечением. Больные гриппом изолируются от окружающих, выделяют им отдельную посуду, полотенце. Необ-

ходимо соблюдать в помещениях рожими проветривания, кварцевания. При влажной уборке применяют растворы дезинфицирующих средств.

Для профилактики гриппа широко следует использовать витамины С, А, группы В. Экстракт элеутерококка применяется в виде 25-30-дневных курсов для взрослых по 25-

ГРИПП!

30 капель на прием 2-3 в день, детям по 1-2 капли на год жизни 2 раза в день.

Наиболее эффективным средством экстренной профилактики гриппа у взрослых является ремантадин (по 1-2 таблетки в день в течение 2-7 дней).

Отличительный противовирусный препарат "Арбидол" назначается при контакте с больным гриппом 0,2 г. в день (до еды) в течение 10-14 дней в период эпидемии гриппа и

сезонного роста заболеваемости вирусными инфекциями по 0,1 г. 1 раз в день через каждые 3-4 дня в течение 3 недель.

Оксалиновая мазь 0,25 процента предназначена для смазывания слизистой носа.

Человеческий лейкоцитарный интерферон применяется преимущественно для детей дошкольного возраста по 5 капель 2 раза в сутки в первые 7-10 дней при контакте с больными. Из народных средств хороший эффект оказывают лук и чеснок.

В целях предупреждения гриппа проводится иммунизация гриппозной вакциной. Но из-за отсутствия финансирования в городе не будет проводиться плановая иммунизация населения. Можно купить противогриппозную вакцину (Флюарикс) у регионального представительства Смитклайн Бичем в г. Кемерово. Контактный телефон: 25-07-92.

Н. БУРМИСТРОВА,
зав. эпид. отделом
центра ГСЭН.

Строки благодарности

Спасибо депутату

НИКОГДА не писали мы с бабкой за всю жизнь в газету, а так хочется сказать людям про добро. Мы с Марией на шахте N 9 работали. Она взрывником, а я после ФЗО проходчиком. Уголь нам бесплатно должны, да не привезли, заморозить стали. Ходил я с осени везде. Никто не хотел слушать.

Вот и пошел я к депутату Рычкову Владимиру Александровичу. Нашел в горсовете по фамилии, а к нему народу полно. Деваться некуда, дождался я. Рассказал все ему. Он выслушал, адрес спросил, о соседях, о нуждах. Да они у нас у всех одинаковые - до смерти бы дожить. Успокоил он меня душевным разговором, обещал помочь.

Бабке своей рассказал, она мне говорит: "Ты и телевизору веришь".

Трактор пришел утром, дорожку прочистил по всем проулкам, а после обеда машину угля привезли, да еще комочками.

Бабка аж креститься стала, и решили мы написать в нашу газету. Спасибо тебе, наш депутат, счастья тебе в семье и радости в новом году.

Семья СИЛИНЫХ.

Новый год - новые "рекорды"

В ТЕЧЕНИЕ ряда лет данные прошедшего года, предоставленные медицинским вытрезвителем, значительно превышают показатели предыдущего года. И 1998 год не стал исключением.

Всего за год отделом внутренних дел были привлечены к административной ответственности за нарушение антиалкогольного законодательства 8208 человек - это на 1773 человека больше, чем в 1997 году. Из них 3051 человек предупреждены, 5006 человек оштрафованы, 4909 человек были доставлены в медвытрезвитель (в 1997 г. - 3181 чел.), который направил 336 алкоголиков на добровольное лечение.

По сведениям наркологического отделения г. Калтан, за прошлый год пролечилось 519 человек, из них 289 человек - стационарно, остальные проходили амбулаторное лечение или лечились в дневном стационаре.

Среди клиентов медвытрезвителя взросло количество работников таких предприятий как ш. "Аларда" (со 106 до 156), УКНТС (соответственно 58 - 102), МП "Водоканал" (10 - 30), УЖКХ (23 - 37), ПАТП (17 - 30). Небольшое увеличение этих показателей отмечается у ш. "Северный Кандыш", ОШСУ, Осинниковской а/б, РМЗ, РСУ, МКП, СДРСУ, управления образования, ПУ-60, ПУ-45, ОГТК.

Чаще услугами специальной медицинской службы пользовались люди в возрасте от 30 до 50 лет.

За год их побывало там 2239 человек. В возрасте от 18 до 21 года обслужено 32 человека, от 21 до 30 лет - 871 человек, старше 50 лет - 496.

Больше, чем в прошлом году, "погостило" в вытрезвителе женщин - 147 человек.

По-прежнему самой благоприятной для пьящих оказалась пятница. А по времени суток наиболее "ярким" выглядит вечернее время с 19 до 24 часов. Именно тогда доставлялось наибольшее количество людей, находящихся в нетрезвом состоянии (1991 чел.), тогда как в утренние часы пьяные на улицах города встречались значительно реже, чем в этот же период 1997 года.

О. СТРОГАНОВА.

Реформы последних лет обернулись чередой нелегких испытаний и для детских дошкольных учреждений. Теперь уже и для них проблема выживания стала едва ли не самой главной. О том, как коллективы детских садов ее решают, рассказывает главный специалист управления образования по дошкольному воспитанию Светлана Дмитриевна Шлейфер:

- **НАЧНУ** с того, что дошкольных учреждений стало меньше: с 1994 по 1997 гг. было закрыто 12 садиков. Часть из них прекратили свое существование из-за ветхости, например, детсады N 4 в Стройгородке и N 6 в районе БИСа. Не сохранились даже документы о том, когда они были построены. Часть - практически оказались невостребованными, поскольку расположены в перспективных - "старейших" - районах, где детей становится все меньше. Повышение родительской опла-

ДЕТСКИМ САДАМ - ЖИТЬ

ты тоже сыграло роль, но не слишком значительную, в большинстве детсадов контингент детей удалось сохранить. С ноября прошлого года оплата составляет 140 рублей, для детсадов малокомплектных - на пос. Высоком, в с. Сарбала, N 8 в Стройгородке и др. - она немногим меньше. Как долго оплата продержится на этом уровне, сказать трудно, но если изменится, наверняка, в сторону увеличения.

Корр. Соответствует ли эта сумма, какой бы большой она ни казалась, реальным затратам на ребенка?

С. Д.: Конечно же, нет. Несколько лет назад родители оплачивали содержание детей, теперь вносят плату только за питание. Собранные деньги, хоть и проводятся через сберкассу, остаются в детсадах, но их явно недостаточно. К примеру, на питание детей в детсаду N 54 необходимо 2 тысячи рублей в день, около 20 тысяч в месяц, а собирают здесь ежемесячно 14 тысяч рублей. Иначе говоря, продуктов приобретается в два раза меньше, чем требуется по норме. В результате воспитанники детсадов почти не видят фруктов, соков, молочного. Для них покупают прежде всего мясо, сухое молоко, растительное масло, маргарин, крупы, очень немного - сливочного масла.

Корр. Не значит ли это, что питание у нынешнего поколения малышей - детсадовников хуже, чем у предыдущих?

С. Д.: По крайней мере, коллективы дошкольных учреждений, управление образования, администрация города делают все возможное, чтобы дети не почувствовали сегодняшних трудностей.

В этом году для детсадов завезли морковь, свеклу, капусту, по взаимозачету поставляют муку, крупы, растительное масло, сахар. Администрация помогает "живыми" деньгами, которые по целевому назначению расходуются только на питание. Немалых трудностей стоит разнообразить ежедневное меню воспитанников, но благодаря стараниям персонала для детей готовят такие блюда, которыми даже дома балуют нечасто. Вдобавок - замечательной выпечкой собственного производства, а в некоторых детсадах - своим хлебом.

Что касается денег на хозяйственные нужды, то поступают крохи, в том числе на ремонт: выдается очень

мало краски, ДВП, обоев. Поэтому без помощи родителей никак не обойтись. И они помогают, так как в большинстве своем понимают, что роль детского сада в воспитании детей неоспорима.

Корр. Это традиционное мнение или вы можете сослаться на факты?

С. Д.: Это мнение могут подтвердить в первую очередь учителя школ, особенно окраинных. В таких районах дети зачастую детские сады не посещают - остаются дома или воспитываются у бабушек, и это неизбежно сказывается на уровне их подготовки. Они и знают поменьше, и адаптируются к школе хуже, и чувствуют себя скованнее, чем их сверстники, перешагнувшие очень важную ступеньку детского сада.

В 25 дошкольных учреждениях города и поселков малыши не просто осваивают азы грамотности - занимаются по самым современным развивающим программам и методикам. В пяти детских садах используют ТРИЗ (теорию решения изобретательских задач), в некоторых других - элементы этой технологии, благотворно влияющей на мыслительную деятельность ребенка. О результатах работы по ТРИЗу расскажет выставка детских рисунков и игрушек, которая будет развернута в городском музее.

Кроме давно освоенной программы Васильевой, вводится новая - "Радуга" Дорониной, в некоторых дет-

ских садах - программа Страунинга-Ростова, в детсаду N 7 - программа "Шаг за шагом" Сореса. Обыденным явлением стало преподавание иностранных языков, хореографии, а в детском саду N 8 в Стройгородке работают по единой со школой программе народной культуры.

Вообще связь со школами поддерживается везде. Учителя начальных классов заранее знакомятся с завтрашними первоклассниками, приходят на занятия, приводят малышей на школьные праздники. Педагоги детсадов и школ участвуют в совместных семинарах и собраниях, вместе работают над очень актуальной проблемой преемственности.

Разумеется, прежде чем по-новому воспитывать детей, и администрация, и воспитателям дошколят нужно основательно поработать: пройти этапы обучения, апробации, подготовки демонстрационного материала и т. д. И они работают, придавая особое значение репутации своего коллектива и тому, что называется имиджем. Работают, несмотря на очень низкую зарплату, которую выплачивают несвоевременно, на жесточайшие требования, которые к ним предъявляют.

Корр. Наверняка, в числе тех, кто требует, не только собственное, вышестоящее начальство, санэпидстанция, но и родители?

С. Д.: Они особенно придирчивы и пристрастны, и тем не менее в детских садах чувствуют их готовность к сотрудничеству и доверие.

А показателем этого доверия стал тот факт, что на сегодня, невзирая на размеры оплаты, безденежье, разного рода трудности, дошкольные учреждения в центральной части города переполнены, да и те, что находятся на окраине, не пустуют. По существу в детсадах не потеряли ни одного ребенка. Выходит, дошкольные учреждения по-прежнему нужны, и что бы ни происходило, у них есть будущее.

Интервью подготовила
Е. ЗРГАРТ.

За прошедший год произошло 199 пожаров, на которых погибло 12 человек, 8 человек получили ожоги 3-4 степени. Убыток составил свыше 167 тысяч рублей. Для сравнения обратимся к цифрам 1997 года. Произошло 202 пожара с материальным ущербом 186433 рубля, погибло 7 человек. Таким образом, было на три пожара меньше, убытки снижены на 19159 рублей, но увеличилась гибель людей на пожарах.

Инспекторский состав ГПН детально обследовал 430 объектов, провел 558 контрольных проверок. Было детально обследовано 2217 жилых домов, контрольно проверен 1341 дом. Во время лекций и бесед было обучено правилам пожарной безопасности в жилых домах 3740 человек, на предприятиях - 2007 человек.

Составлено 325 административных протоколов за нарушение правил пожарной безопасности. Вынесено 12 постановлений на отключение неисправных участков электросетей, 14 постановлений на запрещение эксплуатации помещений, находящихся в пожарном состоянии.

В начале лета были организованы проверки противопожарного состояния оздоровительного лагеря "Дружба" и го-

родских оздоровительных лагерей при школах. В "Дружбе" было установлено круглосуточное дежурство пожарных.

За год состоялись 4 занятия с инженерами по ТБ на курсах повышения квалификации при ОГТК.

СЛУЖБА "01" СООБЩАЕТ

Не прекращалась работа с детьми в школах и детских садах. Были продемонстрированы пожарные машины и пожарное вооружение, показан кинофильм на противопожарную тему, проведены викторины в детских садах N 25, 19, Доме творчества, школе N 9, детском приюте.

В 1998 году выдано 125 заключений по лицензированию объектов частной и государственной собственности.

По происшедшим пожарам возбуждено восемь уголовных дел.

Отрядом государственной противопожарной службы города проводится немалая работа в области предупреждения возникновения пожаров, но, как показывает практика и действи-

тельность, только совместными усилиями жителей нашего города, руководителей объектов всех форм собственности, можно добиться положительных результатов в деле предупреждения возникновения пожаров.

А за 20 дней года на территории Осинников произошло 11 пожаров, из которых 10 пожаров произошло в жилом фонде города. Причины пожара не новы - курение в нетрезвом состоянии, нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления, неосторожное обращение с огнем.

Потому стоит еще раз призвать всех соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Ведь от нашего с вами умения обращаться с огнем зависит наша жизнь, жизнь наших близких и соседей, наше благосостояние.

За консультацией по интересующим вас вопросам по обеспечению пожарной безопасности вы можете обратиться в инспекцию государственного пожарного надзора по ул. Ленина, 76.

Помните: пожар легче предупредить, чем потушить.

Н. АНУФРИЕВА,
начальник ИГПН ОГПС-12,
капитан вн. службы.

Информация областной прокуратуры

Преступники осваивают финансы и кредит

205 уголовных дел, связанных с преступлениями, совершенными в кредитно-финансовой сфере, на рынке ценных бумаг, обменом вкладчиков и акционеров финансовыми компаниями, окончено следователями УВД области (1997 г. - 100). Как отмечено на последней коллегии областной прокуратуры, преступные группировки весьма активно используют несовершенство финансово-кредитной системы и обогащаются за счет всевозможных подделок, хищения денежных средств, ценных бумаг, а также различных мошеннических действий. Прокурорам городов и районов поручено наряду с расследуемыми внимательно изучать и все приостановленные дела данной категории, чтобы в случае необходимости возобновить по ним производство.

"Враг шахтера"

получил по заслугам

МАТЕРИАЛЫ уголовных дел свидетельствуют: угольная отрасль убыточна для кого угодно, но только не для разного рода мошенников. Один из таких, господин Данилов, 1953 года рождения, три года назад "нагрел" кузбасских шахтеров на 4 с лишним миллиарда неденоминированных рублей.

Впрочем, сам аферист, Владимир Львович, на следствии отрицал до последнего наличие у себя корыстных побуждений. Клятвенно заверял, что всего лишь стал жертвой злого обмана. Но суд к словам его отнесся скептически.

...Примерно три года назад на шахте им. Кирова, что в Ленинске-Кузнецком, возникла проблема с продажей угольной смеси. В поиске потребителя руководство обращается за помощью к посреднической фирме ВАО "Кузбассимпекс". Один раз, другой, пока наконец не находится Владимир Львович из Владивостока. С "Кузбассимпексом" его сводит Александр Львович, родной брат. Представляет, как человека надежного, главу акционерного общества закрытого типа "Научно-исследовательский институт N 1991", собирающегося закупить 60 тысяч тонн угля для Партизанской ГРЭС акционерного общества "Дальэнерго".

Договор на поставку заключается, и вскоре топливо более чем на 11 миллиардов н/д рублей уходит в товарных вагонах на Дальний Восток. Где-то через месяц в Кемерово поступает факс, удостоверяющий: "уголь согласно договору между АО "Дальэнерго" и ТОО "СД-компани" получен". Почему "СД-компани", а не "НИИ N 1991"? За ответом, как и за обещанными деньгами, кузбассовцы отправляются к Тихому океану.

На месте обнаруживается, что по юридическому адресу никакого "НИИ N..." не существует. В. Данилов в указанном им месте не проживает. Кроме того, выясняется, что за доставленный товар "надежный" партнер уже успел получить вексель банка "Менатоп" на три миллиарда рублей.

Неугомонные представители "Кузбассимпекса" все же находят бизнесмена. В Москве. Тот спешит их успокоить и сообщает, что уголь занят гашением векселя, дабы расплатиться вырванными с голышниками. В действительности же проворачивает коммерческие операции, получая за счет обманутых горняков немалую прибыль. Но об этом становится известно позже, когда коммерсанта, вновь исчезнувшего, вылавливает милиция Санкт-Петербурга. Он, согласно паспортным данным, оказывается уже коренным питерцем по фамилии Денисов.

Дальше весь расчетливый ум и смекалка предпринимателя целиком направлены на то, чтобы уйти от ответственности. Однако логика оправданий подсудственного Данилова никак не соотносится с логикой действий его на посту директора "СД-компани". Владимир Львович не может объяснить внятно, зачем и почему заключил явно невыгодную для себя сделку, если намеревался все-таки рассчитаться по взятым обязательствам. Уголь взял в Кузбассе на 11 миллиардов рублей, а реализовал во Владивостоке всего за 4 миллиарда. При составлении договора с "Дальэнерго" сознательно занизил цену, не включив в общую стоимость железнодорожные тарифы (сказал, что пользуется льготами). Узнал вдруг, что его "кинули" партнеры, но не обратился в правоохранительные органы. Более того, зачем-то передал "обманщикам" права на получение с "Дальэнерго" оставшегося миллиарда в "копейками", чем они и не преминули воспользоваться. Предпринял меры к скорейшей ликвидации своей фирмы и скрылся...

С учетом добровольного возмещения части ущерба преступник получил четыре года лишения свободы с конфискацией имущества.

ВСЕГДА РЯДОМ

СУДЬБА моя складывалась непросто, хотя мало чем отличалась от судеб людей моего поколения.

Когда-то я работала на шахте N 9, потом женщин из шахты вывели, так как труд под землей очень тяжелый. Но и на поверхности оказалось не легче. Мы спускали в шахту рабочих, оборудовали лес, поднимали породу, уголь, другие грузы. Неудивительно, что после тяжелых трудов я заболела, стала инвалидом I группы.

Живу я одна, детей у меня нет - какое человеку больному и в преклонных годах оказаться в таком положении, чувствовать

себя никому не нужной!

Благо, центр социальной помощи взял меня под свою опеку. Навещает меня социальный работник Светлана Штро, которая приносит все, что нужно, помогает с работой по дому, добра и приветлива. Жду ее с нетерпением, как родного мне человека. А как не поблагодарить заведующую отделением Т. П. Егорову - именно она несколько лет назад предложила обслуживать меня через центр. Кто знает, как сложилась бы моя жизнь, если бы не эти замечательные женщины. Спасибо им за заботу и внимание.

ПОВАЛЯЕВА,
пенсионерка.

С 3 ПО 9 ЯНВАРЯ в Новокузнецке прошел турнир по мини-футболу на призы Деда Мороза.

В старшей возрастной группе 1983-84 г. р. приняли участие семь команд. Осинниковцы победили новокузнецкие команды КМК - со счетом 2:1, "Форвард" - 4:3, ДЮКФП - 3:2 и ус-

Среди самых младших футболистов 1987-88 г. р. участвовали в турнире 12 команд. "Уголек" г. Осинники в своей группе обыграл "Ровесник" г. Междуреченска и КМК г. Новокузнецка - 4:0. Затем в 1/4 финала "Уголек" выиграл у ДЮКФП г. Новокузнецка - 3:0, в полуфинале у "Форварда" - 3:1. В фи-

МИНИ-ФУТБОЛ

тупили "Абашевцу" - 1:3, "Байдаевцу" и "Ровеснику" - 1:5. В итоге наша команда заняла 4-е место. А первым оказался "Ровесник" г. Междуреченска.

В средней группе 1985-86 г. р. было восемь команд. ДЮСШ-85 г. Осинники в своей группе уступила "Байдаевцу" - 1:6, победила "Записибец" - 8:1, КМК - 4:0 и вышла в полуфинал.

В другой группе наши ребята 1986 г. р. выиграла у ДЮКФП г. Новокузнецка - 3:1, проиграли "Форварду" - 2:5, сыграли вничью с междуреченцами - 2:2 и также вышли в полуфинал.

ДЮСШ-85 в полуфинале в очень упорной борьбе победила "Форвард" - 5:4, но в финале вновь уступила очень сильной команде "Байдаевец" - 3:8. А Константин Бочков в нашей команде был признан лучшим нападающим турнира.

нале осинниковцы встречались с "Байдаевцем". Хозяева сразу повели в счете, но в середине 1 тайма "Уголек" выровнял игру, и в начале II тайма Руслан Фазлыев сравнял счет. В серии послематчевых пенальти "Уголек" уступил хозяевам 3:4.

Лучшим вратарем турнира был признан Кирилл Лосев, "Уголек" (школа 33).

Закончилось зимнее первенство города по футболу среди юношей 1983-88 г. р.

Первое место заняла команда "Звезда" г. Осинники, второе - "Боруссия" г. Осинники и третье место - "Надежда-2" пос. Высокий. Лучший бомбардир первенства - Александр Пауков, "Звезда" (школа N 5).

А. СОКОЛОВ,
старший тренер.

Внимание!

В СВЯЗИ с 200-летием со дня рождения А. С. Пушкина Централизованная библиотечная система проводит конкурс "Самая читающая семья".

Условия конкурса:

1. В конкурсе принимают участие семьи не менее 4-х человек с обязательным участием детей школьного возраста.
 2. Семья-участник конкурса должна показать знания литературы о жизни и творчестве А. С. Пушкина.
- Заявки об участии в конкурсе представить до 15 февраля 1999 года в близлежащие библиотеки вашего микрорайона:
- г. Осинники: Центральная городская библиотека ул. Революции, 9, тел. 2-25-37. Центральная детская библиотека ул. Победы, 14, тел. 2-21-77. Библиотека-филиал N 12 (здание РСУ) ул. Ленина, 132;
 - пос. Малиновка: Библиотека-филиал N 6, ул. 60 лет Октября, 28, тел. 76-4-91. Библиотека-филиал N 9, ул. 60 лет Октября, 1, тел. 76-2-66. Библиотека-филиал N 11, ул. Советская, 46;
 - пос. Высокий: Библиотека-филиал N 10, ул. Дорожная, 12, тел. 28-2-94; Библиотека-филиал N 13, ул. Коммунистическая, 41, тел. 28-2-66.

ПОПРАВКА

В НОМЕРЕ N 10 от 27 января в материале "Сальмонеллез" допущена неточность. Должность Н. Храпкиной инфекционист г. Осинники.

Клуб гурманов

26 ЯНВАРЯ в ДК "Шахтер" состоялась презентация клуба гурманов. Президент клуба пока не выбран, но работа уже идет полным ходом. Цель клуба - поднять престиж местных пищевых предприятий. В связи с этим был организован праздник русского пива, на котором был представлен Осинниковский пивоваренный завод. Была подготовлена увлекательная программа праздника. Присутствующие смогли не только узнать об истории пива, истории завода и ассортименте этого предприятия, но и продегустировать пиво, поучаствовать в "пикниках" конкурсах.

В будущем члены клуба планируют знакомство с другими предприятиями. На ближайшей встрече гурманы намерены представить продукцию хлебокомбината и провести праздник круглого пирога.

О. СТРОГАНОВА.

Строки благодарности

Сделаем жизнь светлее

ЗА свою нелогичную жизнь мне несколько раз приходилось обращаться к участковым инспекторам ГОВД, но ни разу я не встретила такого доброго, спокойного, рассудительного человека, как А. В. Гусев. Значит и при такой нелегкой работе можно оставаться человеком с большой буквы.

Побольше бы таких работников, как А. В. Гусев, и в нашей жизни прибавилось бы светлых дней.

Т. КОНЫШИНА.

Силуэты месяца

ТОЛЬКО в феврале увидишь в природе такие контрасты, причудливую игру солнца и мороза. Днем сугробы сияют всеми цветами радуги. Ветки берез и тополей покрыты инеем, как кораллы. В полуденные часы так припекает, что кое-где даже вытравивает бугорок, похожий на лоскуток сырого войлока. Но скроет вечером туча солнце, и мороз снова начинает расписывать окна ажурной листвой тропических растений. А ночью закружит метель.

Художник и ловит такие моменты, стараясь передать хотя бы десятую долю зрелища фантастической красоты.

Перед последними сретенскими морозами бывали такие оттепели, что пернатые принимали их за начало весны: рябчики пересвистывались и начинали поиск пары, токовали тетерева.

Не случайно в древнерусском календаре последний зимний месяц назвали "бокогреем". Но обманчивы февральские дни. Не зря в народе говорят: "Февраль и теплом приласкает, и морозом отдубасит". Так прочно закрепилось еще одно имя - "лютень". Нередко налетают вьюги и метели, поэтому величают месяц "вьюговеем", "ветродуем". В Древней Руси февраль называли "межень" (межа между зимой и весной).

В конце месяца часто рушится санный путь. Вот и нарекли его: "кривые дороги".

Календарь древних римлян делился на десять месяцев. Января и февраля в нем не было. Их ввели в 46 году до нашей эры при императоре Юлии Цезаре. По одной из версий свое название февраль ведет от латинского слова "очищать". С приближением весны вся природа как бы обновляется. По другой легенде его имя происходит от названия поминальной недели, которая приходилась на эту пору. Но ближе к истине третья версия: месяц назван в честь мифического бога подземного царства Фебруариса. Так именуют месяц немцы, венгры, датчане. У греков он "февроуарнос", у французов - "феври", у англичан - "фэбруари". В Китае - вторая луна. В мусульманском календаре февраль - "сафар" (желтый).

Светлеет на дворе. Почти на два часа возрастает долгота дня. Оживленнее голоса пернатых. Парамы бегают зайцы и лисы - у них февральская "свадьба". У домашних животных прибавление: у коров - растел, у овец - окот.

Чуть не у каждого дня своя отметина в земледельческом календаре.

2 февраля. Ефимий. Если в этот день метель - вся масляная метельная. На Ефимье в полдень солнце - ранняя весна, пасмурно - жди поздних метелей.

4 февраля. Тимофей - полужимник. Половина зимы уже позади. Говорили: тимоевский мороз ползимы с собой унес. Если в морозец вспотели рамы - жди оттепели.

7 февраля. Ефим Сирин. Задабривали домового, оставляя в сенях горшок с кашей, приговаривая: "Хозяин-батюшка, хлеб-соль прими, скотинку побереги". Домового считали помощником. При переезде в новую избу приглашали с собой и друга домового. В день Сирина не обходилось без заимательных баек о домовом.

15 февраля. Сретенье. Зима с летом встретилась. Тепло льды пятает, старик шубу снимает. За сретенскими морозами наступила череда оттепелей. На этот счет говорили: "Зима весну встречала, заморозит красную хотела, а сама лиходейка от своего хотенья только потеет". Начинили закармливать птиц, кормить кур овсом, следуя поговорке: "Корми кур овсом - весной и летом будешь с яйцом".

24 февраля. Власий. Он сшибает рог с зимы. День считался праздничным. Варили пиво, пекли пироги, приглашали родню. У Власия борода в масле. Освящались ковриги ржаного хлеба. Хозяйка скармливала хлеб скоту, чтобы лучше плодился.

29 февраля (в високосный год) Косьян. Могучий, но очень злопамятный святой. В его власти спустить ураган на землю, наслать на людей и скот мор. Старались не выходить из избы, особенно до обеда. Прекращали работы. О недоброжелательном человеке нередко говорили: "Одакий ты Косьян!".

В феврале у всех славянских народов отмечается масленица. Праздник с незапамятных времен связан с прославлением нарождающегося светила. Отсюда и главное угощение - горячие с пылу, с жару блины.

Вся масляная неделя четко расписана: понедельник - встреча, вторник - заигрыш, среда - лакомка, четверг - разгул, пятница - тещина вечерка, суббота - золовкины посиделки. В воскресенье праздник заканчивался торжественным сжиганием Масленицы в центре села.

И. ТЕПЛОВ.

ПРОБА ПЕРА Н. Кобелев

О С Е Н Ь

Вода в озерах и прудах прозрачна,
Ковер из листьев мягок и пушист.
Уж скоро, скоро жди ненастья.
С деревьев разноцветный лист летит.
Еще на пнях стоят гурьбой опята,
Как brave солдаты на посту.
Но слышно пенья птиц, все тишиной объято.
Природа-мать готовится ко сну.
Люблю тебя за шорох листопада,
За караваны птиц, стремящихся на юг,
За первый лед и холод водопада,
За первый посвист зимних вьюг.

З И М А

Застывший пруд покрыт ковром из снега,
И заячьи следы пестрят на нем.
Какая тишина в лесу, какая нега!
Смолистым ароматом воздух напоен.
Но, чу! Стрекошет где-то птица,
Зовя на пир собрата своего.
То может клест, а может, и синица...
И снова тишина. И больше ничего.
Сияет солнце, снег сверкает,
По небу тихо облачко плывет.
И благодать мне душу наполняет.
Душа моя от радости поет.
Поет от радости, что солнце светит,
Что небо голубое надо мной,
Что наши внуки с нами, наши дети
И ты, моя любовь, со мной.

Объявления

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность всем родным, друзьям, соседям, ОРМЗ, агентству "Ритуал", оказавшим помощь в похоронах отца, мужа, бабушки Леонтьева Петра Михайловича.
Жена, дети, внуки.

Утери

УТЕРЯННОЕ пенсионное удостоверение N 061013 на имя Леонтьева Петра Михайловича считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ удостоверение о реабилитации на имя Куликовой Александры Никитичны считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ удостоверение ветерана труда на имя Бирюлиной Нины Афанасьевны считать недействительным.

МП "Трамвайное управление" г. Осинники скорбит по поводу преждевременной смерти электромонтера тяговых подстанций **ЗАКУСИЛОВА Константина Анатольевича** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Управления архитектуры и градостроительства города Осинники выражает глубокое соболезнование Закусиловой Валентине Владимировне по поводу смерти ее сына **КОНСТАНТИНА**

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН



Редактор Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ 1049. Тираж 5126. Индекс 51918. Цена договорная.